

特斯拉CEO埃隆·马斯克周一再次呼吁伯克希尔哈撒韦公司董事长兼CEO巴菲特购买特斯拉的股票。

马斯克表示，沃伦·巴菲特因没有在早期投资特斯拉而错失了巨额回报。他说，巴菲特本可以以2亿美元的估值入股特斯拉，不到其目前约6000亿美元市值的0.1%。

这是马斯克最近第二次间接呼吁巴菲特投资特斯拉，他在一个月前回应了一名交易员的推文，该交易员在推特中就伯克希尔的这些现金可以用来购买哪些股票征求意见。

马斯克当时回应称：“以T开头……，”显然是指他的旗舰电动汽车公司特斯拉。

马斯克随后还发布了一条推文，称早在14年前他和查理·芒格共进午餐时，后者就可以选择投资特斯拉，当时特斯拉的估值只有大约2亿美元。芒格是巴菲特信任的长期合作伙伴，也是伯克希尔哈撒韦的副董事长。

但特斯拉多头、高盛集团前首席投资官、现任未来基金管理合伙人加里·布莱克认为，巴菲特不会持有特斯拉的股票，因为价值型投资者和成长型投资者之间存在巨大差异。

他在周一的一条推文中写道：“投资者需要认识到价值型投资者和成长型投资者之间的巨大差异。巴菲特是典型的价值主义者。他不会持有特斯拉。”

为什么？价值投资者认为，随着竞争对手的进入，企业的增长和利润率将回归均值。而成长型投资者不认为会回归均值。”

布莱克进一步澄清说，价值投资者倾向于从相对于内在价值看起来便宜的股票入手，然后寻找那些能够增长的股票。

“成长型投资者从高增长股票开始，然后购买那些相对于内在价值定价合理的股票。这是两种完全不同的心态。”

布莱克在回答他的一位粉丝时说，当巴菲特在2016年首次选择苹果时，它是一只价值型股票。

他补充说：“许多人今天将其视为核心股票，收入增长仅为5%-6%，交易价格为2023年预期每股收益的26倍。“这肯定不是成长股。”